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BRK-04-2016-01P 
  
Problematika funkčnosti komunikačního kanálu IZS Pegas Matra v Kraji Vysočina  
pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 4/2016 dne 13. 10. 2016 zpracoval: P. Pavlinec 
předkládá: Z. Kadlec  
   
Popis problému: 
 
V roce 2014 i 2015 došlo k několika zásadním a rozsáhlým výpadkům radiové digitální sítě Pegas Matra na velké části území Kraje Vysočina (okresy Žďár nad Sázavou, Třebíč). Tuto 
radiovou síť používají všechny složky IZS jako svůj primární komunikační kanál a také je používán pro koordinaci součinnosti složek. 
Na základě usnesení BRK a dohody s MVČR v listopadu 2014 připravil odbor informatiky 
technické řešení záložního spoje Jihlava – Harusův kopec u Nového Města na Moravě. Tento záložní spoj, do něhož Kraj Vysočina investoval formou rozšíření krajské páteřní sítě 
ROWANet cca 200tis Kč je připraven od května roku 2015. 
Bohužel i přes veškeré urgence ze strany kraje, dopis na ministra vnitra i osobní jednání pracovníků OI nebylo záložní spojení ze strany MVČR do konce ledna 2016 využito 
(osazeno).  
Situace se změnila až na přelomu ledna a února 2016 kdy pracovníci České pošty o.z.  
začali osazovat a konfigurovat příslušné technologie. 
Dle aktuálního sdělení zástupců MVČR z 12. 9. 2016 je spoj poskytnutý Krajem Vysočina již rutinně využíván. Stále se ovšem pracuje na dokončení konfigurace tzv. automatického 
přepadu linky v případě výpadku spoje v majetku kraje na záložní radiovou linku. 
 
 Návrh řešení, zdůvodnění 

 
Krajský úřad, odbor informatiky navrhuje i nadále sledovat kroky MVČR v oblasti rozvoje a stabilizace sítě Pegas a v roce 2017 podat na BRK informaci o aktuálním stavu. 
  Stanoviska: 
 
Stanoviska nebyla vyžádána   
Návrh usnesení: 
 bezpečnostní rada kraje 
bere na vědomí 
informaci o stavu radiové sítě Pegas Matra dle materiálu BRK-04-2016-01P  
ukládá 
na jednání BRK roce 2017 podat informaci o aktuálním stavu funkčnosti komunikačního kanálu IZS Pegas Matra v Kraji Vysočina 



 2

 
  odpovědnost: Z. Kadlec, Krajský úřad, odbor informatiky termín: 31.12.2017 


